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 تاریخ:    /    /         ماه دی –ارزشیابی ریاضی               نام و نام خانوادگی:                   

         دقیقه   مدت آزمون:            دبستان:                                          

 

 نادرست درست مشخص کنید. الف( پاسخ درست را با 

   هر کدام چهار خط تقارن دارند. مربع و مستطیل -1

   است. 120درصد عدد 30بیشتر از  140ربع عدد  -2

   ایم.تومان داده 30تومان فقط  100ایم یعنی از هر درصد تخفیف گرفته 30گوییم وقتی می -3

 ی مناسب را انتخاب کنید. ب( گزینه

 های زیر تقارن مرکزی دارد ولی تقارن محوری ندارد؟ کدام یک از شکل -4

 د( مثلث              ج( دایره                   الف( متوازی الاضلاع                  ب( مربع

 چند درصد شکل زیر رنگی است؟ -5

 درصد 25ب(                          درصد 20 الف(

 درصد 15د( درصد                            30ج( 

اگر بخواهیم کسر  -6
8
25

 کینم؟را به صورت درصد نمایش بدهیم کدام گزینه را انتخاب می 

   32د( %                               28ج( %                                   21ب( %                          16الف( %

 خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید.پ( جاهای 

 .آموزان آن کلاسنفره یعنی ........................ نفر از دانش 20آموزان یک کلاس درصد دانش 20 -7

 هر دایره .................................... خط تقارن دارد. -8

شکلی رنگی باشد پس  75اگر فقط %  -9
4

 .آن شکل رنگی نیست 

های رنگی به کل شکل را نوشته و سپس مشخص کنید چند های زیر ابتدا نسبت قسمتدر هر یک از شکل -10

 درصد از هر شکل رنگی است؟

 

  =        %     

 

 

  =        %      
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 پاسخنامه

 نادرست درست مشخص کنید. الف( پاسخ درست را با 

   هر کدام چهار خط تقارن دارند. مربع و مستطیل -1

   است. 120درصد عدد 30بیشتر از  140ربع عدد  -2

   ایم.تومان داده 30تومان فقط  100ایم یعنی از هر درصد تخفیف گرفته 30گوییم وقتی می -3

 .خط تقارن دارند 2و مستطیل  4مربع 

1
4

 × 140 = 35  <  
30
100

 × 120 = 36 

 ( الف4سوال 

 ب( 5سوال 

 

 

 

 خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید.پ( جاهای 

  .آموزان آن کلاسنفر از دانش 4ره یعنی نف 20آموزان یک کلاس درصد دانش 20 -7

 خط تقارن دارد. بی شمارهر دایره  -8

شکلی رنگی باشد پس  75اگر فقط %  -9
1
4

 .آن شکل رنگی نیست 

های رنگی به کل شکل را نوشته و سپس مشخص کنید چند های زیر ابتدا نسبت قسمتدر هر یک از شکل -10

 درصد از هر شکل رنگی است؟

 

 % 30     =
3
10

     

 

 

 ( د6سوال 

8
25

 =  
32
100

 

 

  %50   =
4
8

      

 

20
100

 × 20 = 4 

75
100

=  
3
4

رنگی  → 1 − 
3
4

=  
1
4
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 تومان است. 68000قیمت را پرداخت کرده ایم که گفته معادل  85تخفیف یعنی اینکه % 15%

85
100

=  
68000
80000

 

 نفر یعنی چند درصد؟؟ 25نفر از  9 -14

 

 

 ندارد
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